
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Ленинска-Кузнецкого, обвиняемый в применении насилия, опасного для здоровья, к сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 25-летнего жителя г. Ленинска-Кузнецкого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

По версии следствия, в марте текущего года в ночное время обвиняемый со своим знакомым находился на улице в состоянии алкогольного опьянения. Сотрудники полиции, которые осуществляли патрулирование улиц города, заметили, что мужчина подходит под описание гражданина, который по ориентировке разыскивается за кражу. Полицейский попросил какой-либо документ, удостоверяющий личность. Мужчина сначала назвал вымышленные анкетные данные, затем стал вести себя агрессивно, а на предложение пройти в служебный автомобиль для установления личности ответил категорическим отказом. Агрессивное поведение мужчины еще больше вызвало подозрений у полицейских. Злоумышленник попытался скрыться, он резко побежал в сторону, а когда один из сотрудников полиции догнал его, между ними началась борьба. Мужчина нанес сотруднику удар ногой в область лица, причинив перелом костей носа. После чего, применив боевой прием, сотрудники полиции задержали его. В ходе следствия обвиняемый не отрицал своей вины, сотрудничал со следствием. Примечательно, что в ходе разбирательства установлено, что к разыскиваемому по ориентировке мужчине он отношения не имел, и если бы представился сотрудникам полиции и они удостоверились в его личности, никакого инцидента не было бы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1133470>